BISHERG (BB (7 oi— PSR A <) )
HRAEE  EHEHRSNERE R BRSO NEEG TR
FN44E10H 51

SR AT 4R
ERSHEHEE ML Hu

A BT A s

3&‘_* E N e \‘lj\; I_'_‘\ G 17 T';:._‘ T';:._‘ % B - .
N e FARR RSO AT B MR R AR g gL ar Sk IR A2t

53TV IM/NBEE D>

2R T iE At (Bitk) BHIER F SHIAB T O B T4 BRI O
L= S 13,290,000 AF44E9 A 28 A | ALEms kAt Rt = T A 35355
LG (Bidk ) YA T O R YHTE T DR

13,250,000 SHAFEL0A SHAFELILA

o FKIDHF S ERE LB i

ARFEFE, IR e O IREARIE 23 B A48 A 2 H 253 BT/ COR M ZETIT D BIRREDYHERHY | 5% DPEFILREFHED

WHHZENDRERUTBM A LT LBER DD

O FIEAMHE O MERIC VI EAH I OV TONFR

BIRR B RRENARE ) (BT D LBy

1=A
-2

IZOWTHRFILIZLZ A, Tl ~DHED 2

EHE (RBFN224R 15535 5) H29 5D 3H4H (RO YEE X B DB R A SRSV IGE) IS 3756 D LL T, RN LT,




I E 4%
TEEFR

M 4 F

OEHEENAERSEERENRE

EREEEENN Sy RNTTEFARS)  RE/IEGHE3T Y IHAEEL

T
e

3 3
O3

IR mR

i

Ll




AR E £ X
| HRES ORAREESRERHES
%&£ & & B

1 |ERE-EHEETS 9.400,000

2 |BEEFE 3,890,000

£ 13,290,000

HEMESE 1,329,000 HEHLE = 10 %
5 1,329,000
14,619,000

g =




HAEERREEEE

No.| 1 |E&5T-STEIETS -
N5 X 7 & & | fis %z
3 | = A EEAHE __3,601,144| IR EAMR S B
= B FHEAHE o #
= |C IRERBE (Fak-51i5) 98,750| HIMMREHFEESH
A % D REXBE(GTAUKRE BIBKE) 192.851]  »
v | o | meEs EEFRERERE _274,000[6.9 * (A) ~ (0.45)
2 H R s e w o[BI EESE
- V& G BHEEEEFAHED) 7,901 "
| H ZOMEE 0
B (= | Z D E R i ETIERERS BREREN. BrEREE
X J__ M &t 4,174,246
% g R B K %G){tglﬁ_{_ﬁ 1,939,077|(A) ¥:35% / (1 — 35%)
= | {% | L # &t 1,939,077 -
% M T EF R &t 6,113,323
i N —BREBRESE 3,291,789|(M) * 35% / (1 — 35% )
| —BREEEF (o HNEEE -5,112| — A F X BN E%E
P # & 3,286,677 |
&t 9,400,000




ABBHEERE

. NO. 2 fE“%%g’%
58 X i) - {i& =
4 A EBEAGE 1,573, 110|3BMESR (A EESEENSEEALS 580,560)
B 75 % & 0 m” “
3 C HEmiEs 44,496 BIMMBEHESE (C BETEENSBBES 17424
= D MEE | 14,832 "
% | EIE i =B - 31E) oBIEiRES RS
% | 5 [ RETESGTACKE BEKRE) 441902] |
g g2 |G EFRERERE 58,000{2.3 * (A) ~ (0.44)
| & H EthiEE _ 432
3 I ZOHMEZEIEE | - HERE. T2EE
1 J REEEE (BWEES) 59,798|(A+C") * 10 %
1 K EBEE (BiTEEE) REZOREERDBEEDHE L2 CEEIIHLLAL)
= L # =t -~ 2,192,570 -
& E 1,705,819|(L—K) 2192570 * 77.8 % (BZIV Y LAUNE)
T BN insEeImsE ~8,389| — Ty F i sk L A 4E
Blo @ st 1,697,430
P &t 3,890,000




B | = | ,
BR#fNo 1 10 (»roonwssl BH(E) | BHREEE EEOMREEE
T [REEF EFERD| 3 |xToveme) 7 EBRE F=F
i |OEME ER40m ' ZNEE%) 7 | NEEAGE =
E fiNo A BOE H = | By S | & 4 | = | & %2
3026w mnnsn-oumret-RERMAR) |BE- A HEEENEITETESY 1.000| 7% 302,800 302,800 302,800 302,800
3027|FRMEE (41 E) SEEREEEEERISL (EE EENELL 1.000| #&#% 37.850 37.850 37.850 37,850
3028 B EERE (M E) SIESASEESEEEN R ESMEL 1000 B2 | 115118] 115,118} 115118 115,118
N FEEEE(AX) HREBEESHESEESE ER 1.000| BE#2 86,068 86.068| 86,068 86,068
3030|EXETETEI (N HEBUXEBESLESE 185 1.000| BB 52,500 52500 52500 52,500
3031|FE - MR ER ET (M E) ke THTSEHSE 185 1.000| B2 111,144 111,144] 111,144 111,144
30324 EMRET (RE) REESKEHEELESY (B 1.000] BB#2 1 140.856| 140,856| 140,856 140,856
3033 B EEHE (RE) FEESUEATSLESN 18F 1.000| 38453 75,968 75,968| 75,968 75,968
3034 EE{ER (H3E) RSO ENESEESE 185 1000 BB#2 1 113584] 113584 113584 113,584
3035|BBE (RX) AEENSERESLBSN BF 1.000| B&#% 114,056] 114,056; 114,056 114,056] .
: 1,149,944 1,149,944|
£33 o FEEEE TOoMhERE
0 .




B R

BH | =
BA%No 2 ] T0 Rk |*oJowrs] Ba B) |BHEEE] FRanEEs
IiE HEXS EBERS| 4 | ATousne 7 EFEmE TE
& (OLaME E&40m o =) F2(%) & -3 NEEAHE B =
EiffiNo B F B ¥ = E4M HE M (£ B | E M + 28 i
3045 |5t EE B (RE) hEknsenTsersn|  1.000] BBE 45075 45075 45075 45,075|
3046 FIERRIE (S 2E) . |sessesmssrsss sugssan | - 400000 m 1,620]  64.800 1573 62,920
3047 4B R = (41 3E) SENEEHES LS HERSERL 400001 m 871 -34.840 846 33,840
3048|BE B E (51 5E) BERSKERESEESH | 40000, m 2,591 103,640 2,491 99,640
IV TERAAEGE) |HEntsenssess| 40000 m 660 26,400 634 25,360
50| BEPRES (N E)  |#emgrspassssy| 40000 m 661 26,440 635 25,400
3051 [dhMERE (S E)HHE hanRssRasessy| 400000 m 16 640 0 0
J052|#tETRlE (MBI FEE rasacERasesss] 40000 m 9 360 0 0
5 302,195 292,235
HE Bt TOMhEE
0 9,960




By %E =
BlNo 3 | 10 3¢ |iodowrs] i) |[RHERE EanNeEE
et JEGE 2N EEKS| 3 |xTovme 7 EBHME E
BiE [AEAE ER200m ' BEE® % £ NEZEASE B o=
E{fiNo B HO® B B Bz =@ | 2 2 | B m| = %8 R
3036 R HERAE (41 5) SIEEXERESEDAE |EF ESMEAL - 10000 B&#2] 112036/ 112.036] 112,036 112,036
3037 BEERE (4L3E) T ———— I KL o 338,920 338,920] 338,920 338,920
3038| EEE (RE) RENRSEEESEESS 185 1.000| B8%2 | 252932| 252932 252932 252,932
3039 R ETETEI (H3) REEESENESEESE 1K 1.000) 28%2| 155400| 155400 155400 155,400
3040 | & - MG S (N [nensssaasshsn By 1.000] %48 | 326,784] 326,784| 326,784 326,784
3042| HEETE (RF) RS EHRERESE (B 1.000} B&#E | 223,036 223036| 223,036 223,036
3043 | mEmER (RE) REREAEDNESLESS 187 1.000| #8458 | 333,148| 333148 333,148 333,148
3044 |BBF (N ) ' IR EEESEDSR 1EF 1.000| BR#R 333,888 333,888| 333,888 333,888
2829|F HhEEE H(2) f8E3.6m 1000] = | 382557] 382557| 375056 375,056
Bt 2,458,701 2451,200| -
= FHRESE TOMmEE
0 7,501




EE I )

1] - =
B3 #ENG 3 10 B |AoJoura] Btk ) |GHEEE L]
TiE |RIZ2EH EFZEXS| 4 | rTousNe 7 BHRIE - AE
BiE (R 200m BN fa £ NEEAHE B =
B ffiNo 2 Fh B i B & B B £ % | BEWm| & &= i
3045|5tEIZEfE (RFE) HEEESEATS LRSS 1.000| B&#R 45075 45075| 45,075 45075
3046 MR EIE (L) szsprEazsaEss sagasas | 200.000)- m 1,620 324,000 1573 314,600
3047 |fiEBTRIE (54 3) saxensRssasss segewan | 200.000) m 871 174,200 846 169,200
3048 |HEEREIE (M1 5) REESKERTESEEsE | 200.000] m 2591 518.200 2,491 498,200
IV TBRSRENE) HERSKERESERSE| 200000 m 660 132,000 634 126,800
050 EMRAESZAE) | HUmEKEREsEsss | 2000000 m 661 132,200 635 127,000
3051 [ RE S E)HEE HEERKERESESsE | 200.000] m 16 3,200 0 0
3052 | FEERIE (N B)HMEE ks ERasesss] 200000 m 9 1,800 0 0
& 1,330.675 1,280,875
E=E FHESE TOMSE
- 0 - 49,800




